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Den norske Kirke 

Kragerø menighet 

    Ytre Strandvei 15, 3770 Kragerø 

 Postboks 128, 3791 Kragerø 

 
 

Referat fra menighetsrådsmøte, Kragerø menighetsråd 

Onsdag 15. februar 2023 i Skippergata 13, Kragerø 
 

Til stede. Olav Drevland, Bernt Andreas Grøgaard, Tore Trondsen, Torgeir Dahl, Atle Olav 

Ljåstad, Solveig Kivle (referent) 

Forfall: Lilljan Kjærra, Pål Wirkola 

 

Sak 16/2023: Godkjenning av innkalling og sakliste 

• Godkjent, med tillegg av 3 punkter 28, 29 og 30 slik at pkt 31 blir eventuelt. 

 

Sak 17/2023: Godkjenning av referat fra siste møte 

• Godkjent 

 

Sak 18/2023: Referatsaker 

a) 27/1: mail fra Kari/ videresending om fasteaksjonen – tatt til etterretning 

b) 07/2: mail fra Kari om valget (sendes ut til medlemmene) – tatt til etterretning 

c) 07/2: mail fra Kari om nabovarsel innkommet vedr parkeringsplass i 

Fermannsbakken  

- Tatt til etterretning, dog ønskelig med en kommentar om sikkerheten for 

steinmuren som Minneparken er omgitt av blir ivaretatt ved eventuelle arbeider 

med parkeringsplassen 

d) 09/2: mail fra Kari / videresending om årsmøtet i Kirkens SOS, Årnes, 16/3 kl 18 

– tatt til etterretning 

e) Foreningen Gautefall Fjellkirke. Vedlegg. – tatt til etterretning: Vedlegg bør 

legges ved referatet. 

f) Styret for Huset i Skippergata: 

Nytt medlem i styret Monica Green Wirkola 

Arbeidsfordeling i styret: 

Monica tar ansvar for inventar og innredning 

Lydia Drevland tar ansvar for utleie både inne og parkering, samt renhold 

Atle Olav Ljåstad tar ansvar som vaktmester 

• Det er nye leietaker i huset. Monica tar ansvar for innkjøp av komfyr til kjøkken, 

ventilator installeres, samt reparasjon av toalett utføres 

• Strømstøtte/refusjon mottatt, samt eiendomsskatt tilbakebetalt. 

 

Sak 19/2023: Siden sist 

Søndag 24/1: Gudstjeneste Pål Wirkola (27 til stede), søndag 29/1: Gudstjeneste ved 

Harald Gulstad (44 til stede), søndag 5/2: Gudstjeneste ved Kjell Wedø (27 til stede. 

Ingen dåpsbarn i perioden. 

Torsdag 2/2: Kirkeakademiet med «Fanny Crosby-forestilling» med Heidi Anett og Kay 

Wächter (39 til stede) 

Takk til Tore T som orienterte. 

 

Sak 20/2023: Valget. 

  Vi bør snakke om aktuelle kandidater pluss gå gjennom frister og regler 

                          (se bl.a. videresendt mail fra Kari S om dette) 

Det er kommet en del forslag til kandidater og listen ble fordelt for å ta kontakt med de 

enkelte om de er interessert i å stå på valgliste. 
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Det begynner å bli dårlig tid for å få på plass en fullverdig liste klart til fristen 31. mars, 

og arbeidet med dette må intensiveres. 
 

Sak 21/2023: Fastsetting av dag for menighetsmøte/menighetens årsmøte 

                       Forslag: Menighetens årsmøte avholdes søndag 19. mars, rett etter gudstjenesten 

• Vedtak: Dato godkjent 

 

Sak 22/2023: Menighetens årsmelding 2022 

                      Forslag: Menighetsrådet godkjenner det framlagte forslaget til årsmelding 2022.  

                      Meldinga legges fram på menighetens årsmøte i mars. 

• Vedtak: Godkjent, men en liten kommentar om at Huset i Skippergata går med overskudd 

og ikke bare bærer seg. Forøvrig takk til Olav D. for ærlighet i beskrivelsen av status i 

menigheten. 

 

Sak 23/2023: Statistikk for Kragerø menighet 2022                      

                       Hvert år skrives en grundig rapport om «alt» som skjer og rører seg i menighetene, 

                       herunder i Kragerø menighet. På rådsmøtet kikker vi på noen av tallene og gjør oss 

                       våre tanker / legger våre planer. (NB! Statistikken er oversendt til medlemmene) 

• Saken utsettes til neste møte 
 

Sak 24/2023: Kristenlivet i Kragerø – tid for et krafttak. 

Både årsmelding og kirkelig statistikk for Kragerø menighet gir grunnlag for å 

tenke at «noe må gjøres» for å fremme kristenlivet i Kragerø / for å få til 

menighetsvekst. På møtet vårt bør vi diskutere om noe kan gjøres / hva som kan 

gjøres. 

Saken drøftet noe. Solveig orienterte om arbeidet som pågår for å få til flere barne-

/familievennlige gudstjenester som f.eks. i form av Soul Church for å få flere 

barnefamilier med i menigheten som et tiltak for økning av aktivitet. 

• Vedtak: Saken utsettes til neste møte hvor det er ønskelig at sokneprest, diakonal 

medarbeider og menighetspedagog er til stede for å kunne komme med tanker og innspill 

omkring dette. 

 

Sak 25/2023: Tema for neste Kirkeuke - drøfting 

                        Rådsleder orienterer om utviklingen fram til nå, rådet tar stilling til «hva nå».  

To forskjellige temaer ble foreslått: 

o Misjon/Bistand 

o Mangfoldet i musikk som brukes i kirkene 

Det ble drøftet om temaene kan kombineres ved neste kirkeuke. 

• Saken utsettes til soknepresten også kan være med i drøftelsene. 

 

Sak 26/2023: Skipet – status etter orienteringsmøtet 

Rådet bør samtale om status slik den oppleves etter orienteringsmøtet 24. januar, 

med sikte på å tenke «hva nå for Skipet» 

Olav Drevland fremsatte følgende forslag: 

Skipet – videre 

Gjennom møte med «Ressursgruppa for Skipet» er Menighetsrådet orientert om status pr. 

januar 2023. For at Menighetsrådet skal kunne ha et velfundert beslutningsgrunnlag for 

videre arbeid med Skipet, trengs: 

a) Å skaffe leietakere til husets andre-etasje 

b) Å skaffe mer egenkapital 

c) Å få på plass en forpliktende givertjeneste 

d) Å få mest mulig oversikt over mulighetene til å klare låneforpliktelsene 

(butikk/dugnadsinnsats) 

e) Å få avklart så presist som mulig driftsutgiftene for huset 
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f) Å få inn anbud på del-entrepriser 

g) Å få på plass justerte tegninger for huset 

h) Å få fornya kommunale bygge vedtak for huset 

Når punktene nevnt her er avklart, - frist 1.  oktober -, vil et underbygget og komplett 

kostnadsoverslag kunne legges fram, herunder Menighetsrådets årlige kostnader. Rådet 

vil så, etter at saken igjen er forelagt et menighetsmøte, kunne ta endelig stilling til Skipet. 

En naturlig forutsetning for et positivt vedtak for Skipet vil være at utgifter til huset ikke 

skal gå på bekostning av den ordinære driften innen menigheten. 

 

Forslaget ble drøftet. Dette er en vanskelig sak og det er uenighet i menighetsrådet. 

Forslaget bør også inneholde noen avklaringer 

- Hvem er med i Ressurs komiteen 

- Det må avklares et klart mandat for komiteen, inkludert ansvar omkring ressursbruk 

- Menighetsrådet må orienteres fortløpende og status for Skipet bør være fast punkt på 

menighetsrådsmøter 

• Vedtak: Olav D’s forslag ble vedtatt med tillegg, mot en stemme. 

 

Sak 27/2023: Godkjenning av regnskap 2022.  Vedlegg. 

• Vedtak: Godkjent – og takk til Bertha Gautefall Hiis for grundig arbeid med regnskapet. 

 

Sak 28/2023: Søknad fra menighetspedagog om tilskudd til aktiviteter 

Som et ledd i å få flere barnefamilier engasjert i kirka, er det satt i gang forskjellige 

aktiviteter bl.a. MER festival for 10-13-åringer i slutten av august i samarbeid med de 

andre menighetene i kommunen som en kick-off for høstsesongen. 

Et annet initiativ er å involvere barnekor mer i kirka, bl.a. i forbindelse med 

familiegudstjenester. Konseptet Soul-Church som er utviklet av Soul Children i Oslo er 

noe som ønskes utprøvd i menigheten og 6.-7. mai planlegges det en mini kor-festival for 

barne- og ungdomskor i Kragerø med Soul Children. 

Begge disse arrangementene er kostbare, og det er nødvendig å sikre økonomien best 

mulig. 

Under drøftelsene av saken ble det ytret bekymring for relativt store beløp i forhold til 

hvor mye aktivitet det faktisk utløser i løpet av året. 

Det er viktig å støtte opp om de aktivitetene som menighetspedagogen ønsker å sette i 

gang og håpe på en god oppfølging av de pengene som blir brukt i dette. 

• Vedtak: Det ytes kr. 13000 til MER-festival i august og kr. 17.000 til Soul Children-

festival i mai fra trosopplæringspengene menigheten har. 

 

Sak 29/2023: Søknad om støtte til en enkelt matservering  

I forbindelse med tiltaket med bønn og meditasjon i regi av diakonal medarbeider og 

sokneprest søkes det om penger til å kunne lage et enkelt måltid til deltakerne, - en gruppe 

ungdommer fra videregående skole 

• Vedtak: det bevilges inntil kr. 6000 til dette tiltaket 

 

Sak 30/2023: Utlysningstekst til kantor/kirkemusiker 

• Vedtak: teksten godkjennes, dog bør det stå at det er en fordel med sertifikat, fremfor et 

krav slik det fremgår nå. 

 

Sak 31/2023: Eventuelt 

Lydia Drevland har foreslått, og fått ja fra Åse Lauritsen om hun vil være med i styret for 

huset i Skippergata 

• Vedtak: Godkjent 

 

Kragerø, 16. februar 2023 

Solveig Kivle, referent 


